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ACTA NÚMERO: TRES'------ _

EN LA CIUDAD DE TtZIMfN, ESTADO DE YUCATÁN, ESTADOS UNIDOS MEXICANOS SIENDO lAS

otEONUEVE ~RAS CON SEIS MINUTOS DEL DÍA JUEVES TRES OE SEPTIEMBRE OEL A\Í40 DOS

MIL QUINCE, ESTANDO REUNIDOS EN EL SALÓN OE ACTOS OEl PAlAOO MUNICIPAL. SE

PROCEDE A EFECTUAR LA SEGUNDA SES:ÓN EXTRAORDINARIA DE C/IJItLDO DEL H.

AYUNTAMIENTO DE TIZIMíN, YUCATÁN 2015-201&, QUE SE REAliZA DE ACUERDO Al
5IGutENT£:---- ~ •. ••_••__~~ _

----------~._---------~."..__ .._-~---------------------_._-
--------- ORDEN DELDI •••---------------~ _

PRIMERO,+ U$TA D£ ASISTENOA,----- _

SEGUNOO.~ LECTURA DEL ACTA DESESIÓN ANTERIOR.-----~-~-- _

TERClRD. PRESENTACIÓN Y APROBACiÓN DE lAS COMISIONES MUNICIPALES DE LOS

REGIDORES. _

aJARlO,- PtlEs(NTAOÓN Y APROBACIÓN DE lOS TITULARES DE lAS D:RfCCIONES
MUNIOPAUS.--- _

QUINTO.- DESIGNACiÓN DE LOS SUElDOS DE LOS REGIDORES DEL H. AYUNTAMIENTO DE

TlZIMíN, YUCATÁN.---- _

SEXTO.~ CLAUSURA DE LA SESIOO,------ _

ACTO CONTINUO SE PROCEDE A CELEBRAR LA SEGUNDA SESiÓN EXTRAOROlNARIA DE

A0JERDO AL ORDEN DEL OrA ESTABLEaeo, APROBADO POR UNANIMIDAD.--------

PRJMfRO.~ PARA EL CUMPUMIENTO DEL PRIMERO PUNTO, EL PRESiDENTE MUNIOPAL DEL H.

AYUNTAMIENTO DE nZIMíN, YUCArÁN LIC. JORGE ALBERTO VALES TRACONIS, PROCEDE AL

PASE DE USTA. ESTANOO l.OS SIGUiENTES REGIDOREs: uc. JORGE ALBERTO VALES TRACO~IS.

MVZ. WILBERTH CÁCERES VERGARA, uc. GABRIELA AlEJANDRA GUTlfRREZ MARFIL. ING.

SERGJO ENRRJQUE CHAL~ CAU1CH, uc. MIGSY ALONDRA CASTRO CAMPOS, MIJZ. LUIS

FERN£llY RODRíGUEZ D{AZ, lO!. SHELlNA osaRIO RAMfREZ, tic. ONTHIA ALEJANDRA MAY

TORRES, c. JOSÉ DOlORES KUYOC XULUC, C. W1LUAM ARIEL RUZ LOEZA Y C. MARIEl

GUTltRREZ PALMA. AL TERMINO DEL PASE DE USTA El PHESIDENTE MUNICIPAl DEL H.

AYUNTAMIENTO DE nZlMfN, rUCATAN DECLARO LEGALMENTE INSrALADA lA SEGUNDA

SESiÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, AL HABER LAASlSTENOA TOTAL DE LOS REGlOORES.-

SEGUNDO._ DE ACUERDO Al SEGUNDO PUNTO DEl ORDEN DEL OrA, EL ALCALDE MUNICIPAL

LIC. JORGE ALBERTO VAlES TRACONIS SOMETE A VOTACIÓN LA LECTURA DEL Aa A ANTERIOR,

A LO QUE El REGIDOR SINDICO MVl. WllBERTH CÁCERES VERGARA SO:'ICrTO QUE SE
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CITADA ACTA y FUE APROBADO POR UNANIMIDAD. -------- _

nRCERO.- EN CUMPUMIENTO Al lUCER PUNTO OH ORDEN DEL atA. EL AlCAlDE DEl H.

AYUNTAMIENTO DE T1ZIMíN, YUCATÁN LIC. JORGE ALBERTO VALfS TRACONI$, PROPONE AL

CABILDO LA INTEGRACIÓN DE lAS COMISIONES DE lOS REGlOORES, QUEDANDO DE LA

SIGUIENTE MANERA: LA COMISIÓN DE GOBIERNO. LA COMISIÓN DE PATRIMONIO V

HAOENDA y LA COMISIÓN Of SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO. BAJO LA RESPONSABIUDAD

OEL AlCALDE MUNIOPAl El Uc. JORGE ALBERTO VAlES TRAOONIS, APROBADO POR

UNANIMIDAD; LA COMISIóN DE EDUCACIÓN. CULlURA y DEPOKTES, COMO PRESIDENTE LA

IQI. SHEUNA OSORIO RAMfRLZ. SECRETARIO lA UC. €ABRIELA Al£1ANDRA GUntRREZ MARFIL.

v VOCAL El c. JosÉ DOlOfl£S KUYOC XULlJC, FUE APROBADO POR UNANIMIDAD; LA

COMISIÓN DE OBRA PÚBUCA y DESARROUO URBANO, COMO PRESIDENTE LA Uc. MIGSY

AI.ONORA CASTRO CAMPos, SECRETARIO MVl. WllBERT CÁCfRES VERGARA V VOCAL C. JOst

DOLORES KUYOC XUlU<:. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD; LA COMISIÓN DE SERVlOOS

PúBUCOS, COMO PRESIDENTE MVZ. WIlBERT CÁCERES VERGARA, SECRETARIO ING. SERGIO

ENRRIQUE CHAú: CAUICH y VOCAl uc. GA8RIELA ALEJANDRA Gl1TItRREl MARFIl, APROBADO

POR UNANIMIDAD; LA COMISIÓN SALUD Y ECOlOGIA. COMO PRESIDENTE Uc. C1NTH1AMAV

TORRES, SECRETARIO L1C.MIGSY ALONDRA CASTRO CAMPOS Y VOCAL C. WIlLIAM ARIEl RUZ

LOEZA, APROBADO POR UNANIMIDAD; LA COMISIÓN DE DESARROllO SOOAL, COMO

PRES1DENT£ MVZ. LU!S FERNELLV RODRfGUEZ DIAl,. SECRETARIO IQI. SHElINA DSORIO

RAMfREZ V VOCAL C. MARIEl GUTIÉRREZ PALMA, APROBADO POR UNANIMIDAD; LA

COMI5.lÓN DE DESARROLLO RURAL, COMO PRESiDENTE ING. SERGIO ENRRiQUE OIAÚ

CAUICH, SECRETARJO MVl. LUlS FRENEtlY RODRrGUEZ DrAZ y VOCAL C. MARIEi. GUTU~.RREZ

PAlMA. APROBADO POR UNANIMIDAD. SE REGISTRA EN ACTA QUE ~l C. REGIDOR WILLIAM

ARIEL RUZ LOEZA ACLARO QUE LAA.S1GNAOÓN DE COMISIONES SEGÚN LA LEYDE GOBIERNO

DE LOS MUNIOPIOS DEL ESTADO DE YUCATÁN ART. SO, DEBE SER EN LA PRIMERA SESiÓN
ORDINARIA DE CABILDO. ---- _

CUARTO.- DANDO CUMPLIMIENTO ALCUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DíA, ELALCALDEDEL H.

AYUNTAMIENTO DE T1lIMíN, YUCATÁN, SOMm A APROBACiÓN DEL CABilDO lA PROPUESTA

DE lOS TITULARES DE lAS DIREcaONES, QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA: DIRECCiÓN

DE SEGlJ'UOAO PÚBLICA Y TRÁNSITO, El COMANDANTE JESÚS ALBERTO KU OIEL,. APROBADO

POR UNANIMIDAD; LA DIRECOÓN DEL D1F, lA C. GEMA BEATRIZ MAlDONAOO lLAÑEZ,

APROBADA POR UNANIMIDAD; LAOtREca6N DE EDUCA06N, aJlTURA y DEPORTfS, EL PSIC.

RAMÓN AMrLCAR GONZÁlEZ CASTillO, APROBADO POR UNANIMIDAD; LA DIRECOÓN DE

OBRAS PúBUCAS y Df.SARROUO URBANO. El lNG. EMAR ROLANDO CORONADO FEBLES,

APROBADO POR UNANIM!DADj lA omECOÓN DE SERVlOOS PúBUCOS MUNICIPAlES, EL uc.

ROBERTO OROZCO TAPIA, APROBADO POR UNANIMIDAD; LA DIRECCIóN DE DESARROllO

SOCIAL. LA UC. ANTONIA GUAOAlUPE MARRUf-O OrAl, APROBADA POR UNANIMIDAD; LA

DIRECCiÓN DE DESARROllO RURAL.. El ING. JORGE ANDRÉS MANZANIllA CÁMARA.
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oíAZ, APROBADO POR UNANIMIDAD; OfRECClóN DEL SlSTEMA DEL AGUA POTABtf, EL,C.

FEUPE MAY (HAN, APROBADO POR UNANIMIDAD; LA oenEcaóN DE PROTECCIóN eVll, El

SR. JOE JAVIER BRICE~O PANTl. APROBADO POR UNANIMIDAD; lA DIRECCJóN DE CATASTRO.

LA Uc. NAOXIEU POOl aZUL, APROBADA POR UNANIMIDAD.

QUINTO.~ CUMPUENDO CON El QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL OrA El ALCALDE DE nZIMfN,

YUCATÁN, lIC. JORGE ALBERTO VAUS TRACONIS, PROPONE lOS SlGU:ENTES SUELDOS

MENSUALES PARA LOS REGIDORES: AlCALDE MUNICIPAL $50,000.00. REGIDOR SINDICO

$35,000.00, REGIDOR SECRETARIO $30,000.00 y lOS REGIDORES RESTANTES $25,000.00,

SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAO. _

SExTO.- DE ACUERDO AL SEXTO PUNTO EL ALCAlDE MUNIOPAl DE T1ZlMfN, 'fUCATÁN LIC.

JORGE ALBERTO VALES TRACONIS DUO: "'NO QUEDANDO OTRO PUNTO QUE TRATAR, El

ALCALDE DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNIOPIO DE TIZlMíN, YUCATÁN DA POR CONCLUIDA

LA SEGUNDA SESiÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO~. • •__•

UC. JORGE ALBERTO VAlES TRACONIS

Mvz.WJLBERTH cACERES VERGARA

uc. GA8RIELAAlEJANDRA GUntRREZ MARFil

ING. SERGIO ENRRIQUE CHAIl CAUICH

UC. MIGSY AtONDR/\. CASTRO CAMPOS

Mvz. LUIS FERNEll Y ROORfGUEZ OíAZ

lar. SHElINA OSORIO RAM(REZ

uc. C1NTHIA AWANORA MAY TORRES

c. JOS£ DOLORES KUYOC XULUC

C. WJUIAM ARIEL RUZ LOEZA

C. MARI El GUTl~RREZPAlMA


